
В следственном управлении состоялся прием представителей общественной экологической организации по вопросам взаимодействия

24 августа 2023 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области полковник юстиции Сергей Степанов провел личный прием представителей Хабаровского регионального общественного объединения "Общественное экологическое движение "Зашита природы".

В ходе личного приема обсуждены вопросы соблюдения экологического законодательства, роль следственных органов в работе по противодействию нарушениям нормативных требований в сфере природопользования, а также возможности взаимодействия следователей с представителями общественного объединения в ходе производства по уголовным делам и материалам процессуальных проверок.

Сергей Витальевич поблагодарил присутствующих за активную гражданскую позицию и выразил уверенность в эффективности дальнейшей совместной работы.

Изображения



28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1819590>